1. PARBAUDES DARBI

1.1. Eksponentvienédojumi un nevienadibas

Izmégindajuma variants
1. (6 punkti) Izvélies pareizu atbildi!
a. Izteiksme {/x? ir identiski vienada ar izteiksmi:
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ooxl B x? C.x® D%
b. Izteiksmi 6*- 36 parveidojot par pakapi, iegiist:
Ap B.g* C.216" 16 e
C. Izteiksmi 27 : 3 parveidojot par pakapi, iegist:
A, 9% Bget C.a D.81*
d. Vienadojuma 6* =216 sakne ir:
A x= %16 B.x=36 Cx=3 D.x=log, 6
e. Nevienadibas 0,8* > (,8 atrisinajums ir:
A.x>0 B.x<0 Cox>1 Dx<1
f. Nevienadibas 4% < 0 atrisinajums ir:
Axed ‘B.xe(0;+00) C.oxe(-ow;0) D.x € (= o0; + o)

(4 punkti) Atrisini vienadojumu 4%* = 32 o

(4 punkti) Atrisini nevienadiby 6 %'~ < 1!

(5 punkti) Atrisini vienadojumu 36* —4-6* ~12 =01

(4 punkti) Atrisini nevienadiby 5 51 <24!

(5 punkti) ledzivotaju skaita I pieaugumu miljardos atkariba no laika ¢
pilnos gados apraksta funkcija I(H) = 4 - 1,02,

AL O

a. Nosaki, kads ir iedzivotaju skaits sakuma momenta!
b. Nosaki, péc cik gadiem iedzivotaju skaits bis pieaudzis 2 reizes,
salidzinajuma ar sakumuy momentuy!
7. (3 punkti) Atrisini vienadojumu 5" =g -] visam Parametra a vértibam!




